一、選擇題：
(　　)1. 43＋7的答案是多少？　
①40　②50　③60
(　　)2. 34－9的答案是多少？　
①26　②25　③24
(　　)3. 下圖有12個三角形，其中4個是黑色的，其餘都是白色的。由上面的敘述可知，不能用下面哪一個算式來表示三角形的數量？
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①12－4＝8　②4＋8＝12　③12－8＝4　④12＋4＝16
(　　)4. 50－36的答案是多少？　
①14　②24　③34
(　　)5. 算算看，21＋8是多少？　
①29　②30　③31
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蔬菜種 子 一 包 25 元 。  
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那 要 再 多 付 3 元 。  

我 還要 一 個 紙袋 。  


                     
「小農夫總共花了幾元？」下列計算方式何者正確？　
①28－3＝25　②25－3＝22　③25＋3＝28
(　　)6. 
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7 枝   9 枝  

16 枝  


全部的冰棒有16枝，西瓜冰棒有9枝，如果想知道香草冰棒有幾枝，下列計算方式何者正確？　
①7＋9＝16　②16－9＝7　③16－7＝9
(　　)7. 一年1班有11個男學生和15個女學生，一年1班共有幾個學生？　
①16個　②26個　③36個
(　　)8. 蛋糕店今天準備了35個千層蛋糕和14個冰淇淋蛋糕，冰淇淋蛋糕比千層蛋糕少幾個？　
①21個　②22個　③23個
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我還要一個紙袋。
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蔬菜種子一包25元。
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